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SESIÓN EXTRAORDINARIA No. 231-2023 

 
Acta de la Sesión Extraordinaria celebrada por la Corporación Municipal del Cantón Central de Heredia, 
a las Dieciocho Horas con Veintinueve minutos del día jueves 19 de enero del 2023 realizada en el Salón 
de Sesiones Municipales “Alfredo González Flores.”   

 
REGIDORES (AS) PROPIETARIOS (AS) 

 
Amalia Lucía Jara Ocampo    
PRESIDENTE MUNICIPAL  
 
 
Sr. Juan Daniel Trejos Avilés  
VICE PRESIDENTE MUNICIPAL  
 
Sra.   Maritza Segura  Navarro       
Dr.   Mauricio Chacón Carballo  
Señor Jean Carlos Barboza Román     
Licda. Ana Patricia Rodríguez Rodríguez 
Dra.  Margarita Murillo Gamboa     
Arq.  Ana Yudel Gutiérrez Hernández     
Señor Carlos Monge Solano  
    

REGIDORES (AS) SUPLENTES 
     
Sra.                Lilliana Jiménez Barrientos  
Señora   Maritza Sandoval Vega 
Señorita Priscila María Álvarez Bogantes     
Señor     Juan Elí Villalobos Villalobos  
Lic.                 Mario Alberto Rodríguez Soto     
Señor             David Fernando León Ramírez  
Lic.                Paulino de Jesús Madrigal Rodríguez    
Sr.   José Ángel Avendaño Barrantes  
     

SÍNDICOS (AS) PROPIETARIOS (AS) 
 
Señor Manuel Antonio Montero González    Distrito Primero          
Lic.  Henry Mauricio Vargas Charpentier   Distrito Segundo  
Señor Alfredo Prendas Jiménez    Distrito Tercero 
Señora  Nancy María Córdoba Díaz    Distrito Cuarto  

 
SÍNDICOS (AS) SUPLENTES (AS) 

 
Srita.              Kimberly María Sánchez Campos    Distrito Primero  
Licda.  Laura Lorena Chaves Flores    Distrito Segundo 
Señor Jordan Rodrigo Bolaños Segura    Distrito Cuarto 
 

REGIDORES Y SÍNDICOS EN COMISIÓN  
 

Lic.    José Santiago Avellán Flores    Regidor Propietario  
Señor Wayner González Morera                  Síndico Propietario 
Sra.   Yuliana Padilla Hidalgo     Síndica Suplente 
 

ASESORA LEGAL Y SECRETARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 
 
Licda.  Mercedes Hernández Vargas    Alcaldesa Municipal a.i. 
Sra.  Marcela Benavides Orozco     Secretaria Concejo Municipal 
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ARTÍCULO I: Saludo a  Nuestra Señora  La  Inmaculada Concepción Patrona de esta Municipalidad. 
 

ARTÍCULO II:  AUDIENCIAS  
 

1. Sra. Aida Acuña Castro – Diputada Partido  Social Demócrata -  Asamblea Legislativa 
Asunto: Solicitud de  audiencia  para exponer algunos temas. 
despacho.ada.acuna@asamblea.go.cr 

 

2.   INCOFER  
Asunto:  Solicitud de audiencia  para que exponga los proyectos que tienen para 
Heredia. 

 

La Presidencia manifiesta que las dos audiencias  indicaron por correo electrónico  que no se 
podrían presentar  el día de hoy, por tal motivo no hay  audiencias para el día de hoy.  
 

La Presidencia manifiesta que llego un procedimiento Administrativo del Órgano Director del 
Liceo de Heredia, que  es el informe del órgano director que estuvo a cargo de  este 
procedimiento administrativo, señala que este documento es absolutamente confidencial y  
que mañana se les estará trasladando al correo electrónico  para que  lo puedan ver y que el día 
de hoy   se puede dar por recibido,  si están de acuerdo y poderlo trasladar a la agenda del lunes 
para ser conocido y poderlo votar.  
 

El Regidor  Daniel Trejos indica que deben recordar  que para lo que están solicitando, se tiene 
que alterar el orden del día para conocer y  como es un informe confidencial, lo más prudente 
sería que se  lo trasladarán a cada uno de los regidores,  por lo que le recomendaría a la 
secretaría que lo  haga llegar, en  un sobre cerrado por la confidencialidad del órgano y en el 
momento en que se vaya a conocer el informe es importante explicarle a la ciudadanía que es 
de contenido privado por lo que la transmisión de la sesión es en ese momento no se puede 
transmitir, por el contenido de confidencialidad y por lo que establece la ley general de la 
administración pública,  con respecto a el tratamiento de los informes finales de los órganos 
directores. 
 

El Regidor Carlos Monge señala que de parte de su  regiduría está de acuerdo y solicita un 
espacio para que los Jefes de Fracción  puedan ver el documento,  mientras  se la hace llegar la 
información. 
 

La Presidencia manifiesta que  hubo un problema técnico ,   y no hubo  tiempo para poderlos 
imprimir a todos, que el abogado les indico indica que no habría problema de enviarlo de 
manera digital,  aunque es absolutamente confidencial  y que además confían en la 
probabilidad de cada uno  para mantener esa confidencialidad en los correos. 
 

Receso a partir de la 6 y 38 pm, se reinicia la sesión a las 6 y 46 pm 
 

La Presidencia señala que los jefes de fracción se reunieron para revisar el documento. 
 

ACUERDO 1. 
ALT. SE ACUERDA POR UNANIMIDAD: Alterar el orden del día para  conocer el  
Informe final del Órgano Director expediente POA-MH-LA-001-2022. ACUERDO 
DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
 

ACUERDO 2. 
RECIBIDO EL DOCUMENTO DEL INFORME FINAL DEL ÓRGANO DIRECTOR 
EXPEDIENTE POA-MH-LA-001-2022, SE ACUERDA POR UNANIMIDAD:  
 

A.  DAR POR CONOCIDO EL INFORME  CONFIDENCIAL DEL ÓRGANO 
DIRECTOR DEL  PROCEDIMIENTO ORDINARIO PARA LA JUNTA 
ADMINISTRATIVA DEL LICEO DE HEREDIA  EXPEDIENTE POA-MH-LA-
001-2022. 
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B. AGENDAR PARA LA SESIÓN DEL LUNES 26 DE ENERO DEL 2023, DICHO 
INFOFME, CON EL FIN DE CONOCERLO Y  REALIZAR LA VOTACIÓN 
RESPECTIVA. 
 

C. ACUERDO DEFINITVAMENTE APROBADO.  
 

Se procede a dar un minuto de silencio por la muerte del cuñado de la Concejal del Distrito, el 
Sr. Efraín , quien fue miembro fundador del Partido Sentir Heredia,  y quien ha sido  un líder 
comunitario. 
 

* SIN MÁS ASUNTOS QUE TRATAR, LA PRESIDENCIA DA POR FINALIZADA LA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA NO. 231-2022 AL SER LAS  6 HORAS CON 50  
MINUTOS  .-  

 
 

MARCELA BENAVIDES OROZCO    AMALIA JARA OCAMPO 
SECRETARIA CONCEJO MUNICIPAL        PRESIDENTA MUNICIPAL  
 
mbo/. 

 
 


